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О предоставлении сведений
по форме № 1-ТОРГ

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Саратовской области (далее – Саратовстат) информирует, что приказом Росстата
от 31.07.2023 № 364 утверждена годовая форма федерального статистического
наблюдения № 1-ТОРГ «Сведения о продаже товаров организациями оптовой
и розничной торговли».

Сведения по форме № 1-ТОРГ предоставляют юридические лица (кроме
субъектов малого предпринимательства), осуществляющие оптовую торговлю,
розничную торговлю, оптовую и розничную торговлю автотранспортными
средствами, мотоциклами и их ремонт.

Форма заполняется в соответствии с указаниями, приведенными на бланке.
Срок предоставления сведений по форме № 1-ТОРГ – с 7 по 17 февраля

после отчетного периода.
Форма заполняется в соответствии с указаниями, приведенными на бланке.

Форма заполняется по юридическому лицу, включая все обособленные
подразделения, находящиеся в одном с ним субъекте Российской Федерации,
а также на отдельном бланке по каждому обособленному подразделению,
находящемуся на территории другого субъекта Российской Федерации.

Организации оптовой торговли (комитенты, доверители, принципалы),
реализующие товар по договору комиссии, поручения или агентскому договору,
то есть передающие товар другой организации или индивидуальному
предпринимателю (комиссионеру, поверенному либо агенту) для перепродажи
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юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, отражают объемы
продажи этих товаров в разделе 1 «Услуги по оптовой торговле товарами
(продукцией)» и в разделе 3 «Оборот оптовой и розничной торговли по месяцам
отчетного года» по графе 1 по строкам 01–13. Комиссионеры (поверенные, агенты),
осуществляющие сделки в оптовой торговле, заполняют только раздел 3,
где по графам 1 и 2 отражают сумму вознаграждения (в этом случае графа 1 =
графе 2).

Организации, осуществляющие сделки в розничной торговле в интересах
другого лица на основе договоров поручения, комиссии либо агентских договоров,
заполняют раздел 2 «Услуги по розничной торговле товарами» и раздел 3 «Оборот
оптовой и розничной торговли по месяцам отчетного года». Стоимость товаров,
реализованных населению, комиссионеры (поверенные, агенты) отражают в разделе
2 и в разделе 3 графе 3 по строкам 01–13 и по строке 14; комитенты (доверители,
принципалы), являющиеся собственниками этих товаров, в форме выручку
от их продажи (оборот розничной торговли) не отражают, так как эти данные
заполняются организацией (как правило, комиссионером), непосредственно
осуществляющей продажу товаров населению.

В разделе 3.1 «Платные услуги населению» необходимо выбрать ответ
«да» в случае, если в отчетном году организация оказывала услуги населению,
получая плату непосредственно с потребителей. Если организация не оказывала
платные услуги населению, то необходимо выбрать ответ «нет». В платные услуги
населения не включаются оптовая и розничная торговля

В разделе 4 указываются коды муниципальных, городских округов
и муниципальных районов, где организация осуществляет продажу населению
товаров.

В разделе 5 наличие объектов складской сети заполняют организации,
осуществляющие как оптовую, так и розничную торговлю, приводятся данные
обо всех фактически используемых объектах складской сети как собственных,
так и арендованных по состоянию на 1 января года.

По форме № 1-ТОРГ при отсутствии в отчетном периоде наблюдаемого
события обязательно направление респондентом подписанного в установленном
порядке отчета, незаполненного значениями показателей («пустого» отчета).
Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно
титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких
значений данных, в том числе нулевых и прочерков. Отчет должен быть подписан
в установленном порядке.

Обращаем внимание, что в соответствии со ст. 13.19 КоАП РФ
за непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета
первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное
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предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных
статистических данных установлена административная ответственность.

Предоставление первичных статистических данных субъектам официального
статистического учета регламентируется статьей 8 Федерального Закона
от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе
государственной статистики в Российской Федерации» (с изменениями). Согласно
пункту 7 статьи 8 Федерального Закона № 282 первичные статистические данные,
документированные по формам федерального статистического наблюдения,
предоставляются респондентами субъектам официального статистического учета
в форме электронного документа, подписанного электронной подписью,
в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Прием отчетов в электронном виде осуществляется двумя каналами:
– через систему Web-сбора Росстата;
– через специализированных операторов связи.
Выбрать наиболее удобный для Вас способ передачи можно, ознакомившись

с предлагаемыми технологиями на сайте Саратовстата (https://64.rosstat.gov.ru/
Главная страница/ Респондентам/ Статистическая отчетность в электронном виде).

По вопросам регистрации и работы в системе Web-сбора Вы можете
обратиться по телефону +7 (845 2) 49-35-99.

Временно исполняющий
обязанности руководителя

fio
signature

Громова Наталья Александровна
+7 (845 2) 49-43-29
Отдел статистики рыночных услуг
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